

L

Lukács Jánosné textilvegyész mérnöki oklevelét a Moszkvai Textilipari Egyetem, Kémiai Technológia Szakán 1959-ben szerezte meg.

Szakmai pályafutása a textiliparhoz és az iparirányítás területéhez kapcsolódik. 1959-1963. között a Váci Kötöttárugyár, illetve a Budapesti Harisnyagyár Festőüzem főtechnológusa.

1963-ban került a Könnyűipari Minisztériumba, majd összevonás után 1989-ig az Ipari Minisztériumban dolgozott főelőadói beosztástól főosztályvezető-helyettesi ill. főtanácsosi beosztásig.

A ruházati ipar, majd a könnyűipar rövid és középtávú piaci és termelés-politikai koncepcióinak kidolgozása, koordinálása, iparági nemzetközi kapcsolatok szervezése volt a fő feladata.

1989-92. időszakban a Budapesti Pamutnyomóipari Vállalat befektetési igazgatója.

1992-től egyéni vállalkozóként szakértői tevékenységet folytat, emellett szakmai tolmács és fordító cseh, német orosz és ukrán nyelven.



LUKÁCS JÁNOSNÉ

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 1960-tól tagja. Az 1974-ben megalakított Ipargazdasági Szakosztály vezetőségi tagja, 1988-tól a Szakosztály elnöke. A TMTE Küldöttközgyűlése 1998-ban, majd 2002-ben és 2006-ban újra az Egyesület főtitkár-helyettesévé választotta.

Szakmai „hobbija” a divat és a textil- és ruhaipar kölcsönhatásainak és gazdasági folyamatainak elemzése.

Számos, e területen kidolgozott hazai és nemzetközi szakmai tanulmány és cikk szerzője, társszerzője.

Iparirányítási és vezetői tapasztalataival, szakértői ismereteivel évtizedek óta segíti a TMTE-ben folyó szakmai-társadalmi munkát.

LUKÁCS JÁNOSNÉ

Rendszeresen részt vállal a pályázatok elkészítésében és azok projektjeinek megvalósításában. 2004-ben a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium multiplikátori képzése keretében pályázati tanácsadói tanúsítványt szerzett.

Szerzői és szerkesztői segítségével a TMTE több hiánypótló kiadványt jelentetett meg (pl. a „Magyar textil- és ruhaipar helyzete 1990-2000. között”, „Hogyan tovább az EU-ban” füzetsorozat, „Fejlesztési projektek és pályázatok kidolgozásáról a textil-, ruha- és tisztítóipari vállalkozásoknak”, „Jó tudni – tanulásról munkavállalóknak” c. kiadvány).

Kezdeményezője és fő szervezője az eddig négy alkalommal megrendezett "Divat - Piac - Technológia" nemzetközi konferencia-sorozatnak, de más nagyrendezvények előkészítésében és sikeres lebonyolításában is aktívan vesz részt. Rendszeresen segíti a TMTE által meghirdetett ifjúsági pályázatok (Mesterségem Címere: Aranyvarrótű, Diplomaterv- Nívódíj pályázat) zsűrizését és az ünnepélyes díjátadást. Segíti a fiatalok bevonását és a jogi tagszervezést.

Kiemelkedő szerepet vállal a TMTE belföldi és külföldi kapcsolatainak fejlesztésében, pályázatok kidolgozásában és a PR munkában.

Lukács Jánosné magas színvonalon, több, mint két évtizede végzett szakmai, társadalmi munkáját több kitüntetéssel is elismerték, többek között a Textilipar Fejlesztéséért Érem és a MTESZ Emlékérem tulajdonosa.